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Euler integration: y,, =y, + dy/dt At
Conversion Factor
Quantity Equivalent Values
Mass 1 kg = 1000 g = 0.001 metric ton = 2.20462 Ib, = 3527392 oz
Volume | 1m’ = 1000 fiters = 10° cm’ = 10° m] = 35.3145 i’ = 220.83 imperial gallons = 264.17 gal = 1056.68 qt
Force IN —1kgm/s' =10 dynes = 10" g.cm/s’ = 0.22481 Ib,

Pressure | 1 atm = 1.01325 x 10° N/m’ (Pa)=101.325 kPa = 1.01325 bars=1.01325 x 10°cynes/cm’ =29.921 in Hg at 0°C

=760 mm Hg at 0°C (torr) = 10.333 m H,0 at 4°C  =14.696 Ib/in” (psi) =33.9 ft H,0 at 4°C

Energy

1] =1Nm=10" crgs =10 dyne.cm=2.778 x 10" kW.h=0.2 =0.7376 fi-Ib,= 9.486 x 10 Btu

Power

1'W  =11/s=023901 cal/s = 0.7376 ft/lb, /s = 9.486 x 10" Btw/s =1.34x 10" hp
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1(35 Azuuw) Nausuainnuiunimualiswmeudiowas 1l wansgauuumugilidam)
1 1 F ¥
1.1 (Yodoonz 1 Azuuw) oIMAduA AT de1MAEe (humidity) Ardu 0.04 Taoriwiin T

1.1.1 Relative humidity =

1.1.2 Wet bulb Temperature =

1.1.3 Dry bulb Temperature =

1.1.4 Dew Point =

1.1.5 Enthalpy deviation (A udlasieuniail)

P A o o e ' & & o A A P o ¥
1.2 ’Eﬂﬂ'tﬁ?‘]‘mﬁ{]i.l 70°C ANNYUANNNT 15% N].‘HfiFﬂ"lal!ﬂ‘5EJ\1!.!.511"!!“1Jﬂf]‘11!F]TIIJET‘J‘I,‘l!.“!“l’E]!.WJJQ‘EL!‘1"i'fqlll‘l]i’]\‘l‘i’]"lﬂ1i?f‘l‘l“|fl'I\iElE‘)fﬂ,‘I"i
4 ;ﬂ o : o 4 v ul ¥ Y 3 o
qwm 1198 C IﬂUﬂT humidity a4% D1@1071A Hﬁl‘ll'll.l'lﬂ?ﬂ'ﬁlﬂﬂﬂ'l'i‘l“r’iﬂ 5 m /hr 9991 (UERIMITATUIN Llﬁﬂﬂi}ﬂ
aq 3 oas o r b
ummuqu“lwﬁﬂmu uazﬁqﬂﬂmamma:w)

o a Y oo v A = I
1.2.1 {5 AZLUH) ﬂﬂi"lfn'iu].‘ﬁf‘]l‘]ﬂlJ’Ja"UEN'E]'Iﬂ'lﬂl,ﬂ'fQ‘Iﬂ!.‘Unﬂ'i'i‘]\iuﬂﬂlﬂﬁﬂuﬂ'ﬂlﬁﬂu

1.2.2 (5 AzIUY) §031M5 Madauravesnmanduas s wanl dsuauiau =

1.2.3 (10 azuuw anudeufides 14 lumsmugungiveseinia =

. v ¥ 1
1.2.4 (10 Azuuw) duaiswantlasunnudeuluszaninm 60% M odniludwanalasunnudou fu'll1a

d”l'd' R Y| 4 o & l Y -
wie lunagls lasir Fouh 100 Csﬂnm5muaﬂuJafJuﬂ’J'mi'auuazaanmmmmuamﬂaﬂummmuﬂqm'ﬂﬂu

L1l

90°C dudull18ozdealF lotiunls {Latent heat of vaporization of water = 40.66 kJ/mol)
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2. (45 AaziuY) formaldehyde Lﬁfw’ﬁﬂﬂﬂﬁﬁmﬁﬁ?maﬂﬂﬁﬁﬂ‘ff‘l«lﬂlm methanol gas DU oxygen gas A 1UANNT
a CH,OH (g) + b O, () "> H,CO () + ¢ H,0 (g)

[] o lﬂy
fmua AHuaz C, v8am13All

CH,OH (g) 0,(® H,CO(g) H,0(g)
AH, (kJ/mol) -201.25 -115.89 -241.826
C,(/mol °C) | 429348317107 T-1.87410° |  29.1+1.158*10”T- 34.28+4.27%10°T 33.46+0.69*10°7°T
T 0.61%10° T

g ‘:‘ ¥ ‘3 ¥ o =Y o o A oA

tasasunarosgnilomdingungil 100°C UAToudaiva 90%
A 3

2.1 gaaumsninimua 1w

2.2 9911 adiabatic ternperature 118 methanol (4711 64 g
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3.(65 AzuLY)  CO,, grinnwniiuemaifios 80% vosmmanidealFanmauflu Reactor 1 (100% conversion) uid
o o o P ¥ A ¥ o 3 o Pl
fnannnawn Tt (stream A) goiin 15raa Torir1u steam generator uazuanildsuanuisuivasau (0, uag SO,)

i w ¥ 4 o ' o o o
191 Reactor 2 1au M&3910 stream A 901917 Reactor 2 4&7 drunilsvsaufadnanszgatoundumswiuniad

4 | ll A§ AI = 9 as 1 H 1 ny

aonviniasoaandounuieurardndunilwerez 1dlumsmuguugilisueimeneunszddesia
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250 °C
| €O, 25 °C
Air 25 °C Heat N
| = Reactor | |—
excEanger
Stream A
CO(g)
Recycle 700 °C CO(e)
Ny(g)
700° Reactor 2 Steam
Ml
. . 600 °C ~ 400| generator
oC l T
Products ¥ Sat. steam H,0
300 °C 1 kmol /hr 30 bar 26 o("
S0, 25°C

= I é = = aay
uaznInmMsAnTied luaduues Reactor 2 Fufiel 3o 1e1aun1s a $O,+b 0, = ¢ SO, WU 80 % n3zud SO, 14N
11 1 kmol/hr TudSmnafiduiuiiuiinuues 0, (&) fdu Mole fraction veanszuaiidduaaadans s uifang

mole fraction YBIRIHULANDON

Reactants Mole fraction TEC) Product | Mole fraction | T (°C) | Stream A | Mole fraction
SO,(2) 0.667 25 SO, 500 Co
0,(g) 0.333 25 so, 500 CO,
0, 500 N,

3.1 (25 azuw) uendwuduneutumsdiuan onisu Tuavea co aod Tuan 19 un s vl 1u Reactor 1 91
doandeafuilSurmvea so, fithunlu Reactor 2
3.2 (10 AZIUU) IAWNITIVBI Mole fraction NHvIADY

3.3 (15 AziuY) 831015 IMas Tuaveanszud Reeycle 11 ldod141s

3.4 (15 azuu) Suniiilewd 1 steam generator w1 ldadn'ls
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a g Vo o o (Y o oA VoY oW ¥ ¥
4. (35 AZUUU) 09 4, B, and C UH198090Y 1000 gal.]ﬂﬂ‘ﬂﬂﬂ AllazoiC umasazagaguanine 3000 1b iﬂﬂﬂ\‘lﬂﬁa\lﬂ

a

¥ ¥
daies Tullianududuveunfeiiifusassannsai laeseviedbousenindais 3 (A2 B> C2A) argl uaz ¥
¥ o o1 - o Vow oA
i Wudaznsznaiidasinis Tuamvufi 50 gpm ( gallon/min)
4.1 wansaumstieyius seaamsnlfoumlasuesnnudniiu ¢, ¢, uaz ¢ i,
42 9UTAITTMIMAIADVYBINUMS

T v 1 Ed
43 wumdeshganmidanududuvesasieaudunifu (§119 Euler integration, d111350 14 step size = 10 16)

50 gpm
50 gpm 50 gpm
4 I l & T l c
1000 go! 1000 qal 10C0 gal
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